

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:224409-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowa Dęba: Usługi finansowe i ubezpieczeniowe
2018/S 098-224409**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 074-164586)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Nowa Dęba
1820044
ul. Rzeszowska 3
Nowa Dęba
39-460
Polska
Osoba do kontaktów: UMiG Nowa Dęba, ul. Rzeszowska 3
Tel.: +48 158462671
E-mail: gmina@nowadeba.pl
Faks: +48 158462671
Kod NUTS: PL824
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.nowadeba.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zaciągnięcie kredytu długoterminowego w wysokości 3 055 870 PLN (słownie: trzy miliony pięćdziesiąt pięć tysięcy osiemset siedemdziesiąt złotych) na 2018 r.
Numer referencyjny: RL.271.9.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
66000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest zaciągnięcie kredytu długoterminowego na okres lat w wysokości 3 055 870 PLN (słownie: trzy miliony pięćdziesiąt pięć tysięcy osiemset siedemdziesiąt złotych) na 2018 r. z dniem spłaty od 15.1.2019 r. do 15.12.2030 r.
2. Postawienie kredytu do dyspozycji zamawiającego:

W każdej chwili na wniosek zamawiającego przy czym celem wyliczenia kosztów obsługi przyjmuje się następujące transze uruchomienia kredytu:

Od 20.8.2018 r. do 31.12.2018 r. kwota – 3 055 870 PLN

w tym:

I transza: do dnia 25.8.2018 roku w kwocie – 1 000 000 PLN

II transza: do dnia 20.9.2018 roku w kwocie – 1 000 000 PLN

III transza: do 20.12.2018 roku w kwocie – 1 055 870 PLN

Zamawiający zastrzega sobie możliwość niewykorzystania w całości lub części kredytu.

Uruchomienie kwot kredytu nastąpi na pisemny wniosek Gminy.

Dopuszcza się możliwość uruchomienia transz kredytu w innych terminach niż wyżej założono, ale w 2018 roku.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/05/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 074-164586](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/06/2018

Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 25/06/2018

Czas lokalny: 11:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: